
Александар Вучић: Претекли смо Немачку по броју тестирања; Ми се боримо за животе људи, а не за политичке поене; нова влада до краја августа
среда, 22 јул 2020 22:41

Председник Србије Александар Вучић рекао је вечерас да болнице више нису
пренапрегнуте и да Београд може да издржи прилив новообелелих од короне.

  

  

“Данас је 480 хоспитализовано, а 500 њих је пуштено кући”, рекао је Вучић гостујући у
Дневнику РТС.

  

Нормално је да су сви људи забринути и да брину за своју будућност и за своју децу. Али
ајде да погледамо чињенице, а не емотивно, рекао је он, додајући да смо јуче тестирали
скоро 12.000 људи и мањи је проценат заражених него раније.
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Како је истакао, људи нису били недисциплиновани у претходних 10 дана.

  
  

Он је најавио и да у наредних седам дана почиње градња две ковид болнице, у Београду
и Крушевцу, са укупно 1.500 лежајева за најтеже случајеве.

    

“Тачно погледајте шта су били разлози пораста оболелих у Београду. Ми смо данас
постали четвтра или пета земља у Европи по броју тестирања. Престигли смо Немачку.
Ми желимо да људи у Србији разумеју. Ми смо донели другачије одлуке за разлику од
других. Ми се боримо за животе људи, а не за политичке поене”, рекао је Вучић.

  

Он је најавио и да у наредних седам дана почиње градња две ковид болнице, у Београду
и Крушевцу, са укупно 1.500 лежајева за најтеже случајеве.

  

“Бићемо спремни за јесен и зиму”, подвукао је Вучић.

  

О Кризном штабу: Нећете моћи да срушите репутацију најбољих међу нама -
напади долазе по обичају од кибицера и нерадника

  

Говорећи о отвореном писму у којем су лекари окупљени у групу “Уједињени против
ковида” затражили смену Кризног штаба, Вучић је рекао да се ту говори о “иживљавању
над најбољима од нас”.

  
  Нећете моћи да срушите репутацију најбољих међу нама, поручио је вечерас
председник Србије Александар Вучић поводом критика на рачун чланова Kризног штаба.
 
 
 

Нећете моћи да срушите репутацију најбољих међу нама, поручио је вечерас председник
Србије Александар Вучић поводом критика на рачун чланова Kризног штаба.
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Вучић је, за РТС, казао да жели да прекине бесмислене приче и нападе, рекавши да се
ради о иживљавању над најбољима од нас.

  

Истакао је да се у Србији никада не поштује рад, успех, марљивост.

  

“Знате и неког бољег доктора од Кона, Дарије Кисић Тепавчевић, Горана
Стевановића….. То су дивни и фантастични лекари и епидемиолози”, рекао је Вучић
одговарајући на критике које су лекари упутили на рачун Кризног штаба чију су они
чланови.

  

Он је рекао да неће да дозволи да те критике остану без одговора.

  

“Горан Стевановић пет месеци није изашао из болнице, бори се за животе људи, њега
ћете да критикује зато што ради”, упитао је председник Србије. “Оставите ове лекаре на
миру”, поручио је он. Вучић је казао да напади долазе по обичају од кибицера и
нерадника, али и додао да међу потписницима петиције за смену Kризног штаба,
наравно, има и часних људи.

  

"Није питање њих 300... Грађани треба да знају да у Србији имамо 90.000 лекара и
медицинских сестара", истакао је он додајући да се међу потписницима петиције ради о
директорима из периода 2008-2012, који ни "линолеум у болничком лифту" нису
променили, а камоли набавили гама и икс нож.

  

"Хтели бисте поново паре да узимате, пошто вам не одговара да се граде нове болнице.
Kумови Томице Милосављевића, да нас вратите у 16-ти век где смо били. Нећу да
причам о стручности неких који су политички активни, као Оливер Дулић. Али, нећу ни
да дозволим да остане без одговора напад на најбоље од нас", поручио је он.

  

 О новим мерама
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Вучић је рекао да је данас одржао састанак са премијеком Аном Брнабић,  министром
финансија Синишом Малим и гувернерком НБС Јоргованком Табковић о новим мерама.

  

Он је додао  да  стопу јавног дуга држимо на 57,2 одсто у односу на БДП,  док је код
Француске та стопа 113, Грчке преко 200 одсто од БДП-а.

  

“За јул и август даћемо по 60 одсто од минималца за све раднике у малим и средњим
предузећима, хоћемо да финаснсијски помогнемо за 1.051.000 предузетника, најмање
један месец одложићемо плаћање пореза и допиноса, увешћемо и додатни мораторијаум
под одређеним условима за плаћање кредита како за појединце, тако и фирме бар за
још два месеца”, навео је Вучић неке од нових мера.

  
  

“Не верујете ономе што прочитате у медијима, те СПС ће имати три, те два министра, те
биће министри ови или они. То су све измишљотине”, истакао је он.

    

Он је подсетио да је држава већ дала милијарду и 360 милиона за 12.000 предузећа,
плус минималце, као и исплату по 100 евра грађанима.

  Нова влада до краја августа, 60 одсто минималца за раднике за јул и август  

Говорећи о формирању нове владе, Вучић је рекао да је на томе почео да ради са својим
сарадницима.

  

“Не верујете ономе што прочитате у медијима, те СПС ће имати три, те два министра, те
биће министри ови или они. То су све измишљотине”, истакао је он.
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  Вучић је рекао да ће до 3. августа бити формирана Покрајинска скупштина, до 1. августабиће завршена верификација мандата покрајинких посланика, избор председника, ипотпредседника Скупштине Војводине, а републичка скупштина биће формирана до 4.августа.  “Извор владе очекујте крајем августа, тако очекујем да буде”, рекао је Вучић.  Заштитићу земљу, не себе, води ме воља народа, а не воља силе и насилника; Је л'треба да одемо тамо па да сваког дана цитирам Лазара?  Председник Србије Александар Вучић истакао је вечерас да ће Србија у неком тренуткубити притиснута у преговорима о Kосову и Метохији, али и поручио да ће заштититиземљу, а не себе.    Заштитићу земљу, не себе, води ме воља народа, а не воља силе и насилника; Је л'треба да одемо тамо па да сваког дана цитирам Лазара?    "Око KиМ сви хоће да Србија призна независност. Ако не одемо на разговоре, бићемопроказани. У неком моменту ћемо бити притиснути. Ја сам политички ветеран и знамкакве су последице по мене, али заштитићу земљу, а не себе", казао је он за РТС.  Рекао је да неће дозволити, и не интересује га, како каже, што неко протестује.  "Мене интересује воља народа, а не воља силе и насилника. Нећу да се додворавамникоме", подвукао је он.  Вучић је подсетио да је данас 10 година од када смо изгубили пред Међународним судомправде.  "Нећу да ми држе предавања они који су одговорни, мени и људима који се боре.Потцењују нашу делегацију. Тамо је отишао директор Војне обавештајне агенцијегенерал Владиша Владисављевић. Не зна он, који има огромно искуство? Ти људи себоре за Србију на сваком месту, кораку, боримо се везаних руку, не спреда везаних, већпозади, и тако се боримо и са свим тим", рекао је он.  Вучић је упитао да ли неко мисли да се може више.  "Је л' треба да одемо тамо па да сваког дана цитирам Лазара. Отиђите па покажитедокле сте довели Србе. Па, када дође време видећемо ко је био Лазар, а ко се другачијепонашао", нагласио је он.  (Нова С, vucic.rs)  
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